

Эссе «Успех - это нахождение себя в любимом деле»

Лаевская Нина Леонтьевна

Учитель - логопед МБДОУ «Детский сад №548», г. Екатеринбург.

Любимое дело — это та деятельность, которой мы готовы и желаем заниматься каждый день, вкладывая в него свою энергию и ресурсы с перерывами на восстановление и реализацию других потребностей.

Как понять, что дело твоё? Как найти то, что будет по душе? Что для этого нужно сделать?

Основным преимуществом любимой работы считается то, что вы постоянно стремитесь, стать лучше, и совершенствуетесь, получая удовольствие от того, чем занимаетесь. Человек, которому нравится своё дело, идет туда с охотой, выкладывается на максимум и наслаждается каждым новым днем.

После окончания школы я поступала в педагогический институт. Не поступив с первого раза, я вышла работать в детский сад воспитателем. Работа с детьми меня заинтересовала. Я ощутила первые **успехи** во взаимодействии с детьми, родителями. Мне доверяли проводить мероприятия, утренники, хотя я работала сменным воспитателем. Но что такое логопед я знала не так много. И обстоятельства, случай меня подвели к тому, что я в 1988г., поступила в Свердловский ордена "Знак Почета" государственный педагогический институт, по специальности "Олигофренопедагогика, логопедия". Учиться в институте было интересно. Здесь пришло понимание о логопедии как престижной, нужной специальности. Я с благодарностью вспоминаю своих педагогов. Во время прохождения практики я почувствовала себя учителем. После окончания института я начала работать во вспомогательной школе учителем начальных классов и по совместительству логопедом. В этой школе я освоила коррекционную педагогику на практике. Я с благодарностью вспоминаю эту школу, где меня научили быть учителем, поддерживали меня, способствовали моим **успехам**. Благодарные письма от своих учеников я получаю до сих пор.

И вот уже много лет я работаю учителем- логопедом в коррекционном детском саду. **Детский сад** — это особый мир, где нужно быть

интересным и полезным для окружающих тебя людей, дарить детям свою энергию, знания, умения узнавать новое. Здесь каждый ребенок уникален и неповторим в своем проявлении и развитии. Я работаю **учителем-логопедом** с детьми с ОВЗ.

Мой девиз по жизни: « Не ищи света - свети! Не ищи тепла – обними! Не ищи любви – люби!»

Самое главное в моей работе: Помочь каждому ребёнку, т.к. бесперспективных детей нет.

Педагогическое кредо: « Успех ребёнка – это успех моей работы, моей жизни.»

Профессиональные и личностные качества: порядочность, ответственность, доброжелательное отношение к окружающим. Стремлюсь ко всему новому, интересному, стараюсь идти в ногу со временем и быть современным педагогом.

За время работы логопедом, я ни разу не пожалела и не усомнилась в правильности выбора своей профессии. Секрет этого в том, что мне нравится в профессии абсолютно ВСЁ!!!! Причем, любовь к ней, (к логопедии) у меня настоящая, долгая и верная.

Всё самое важное закладывается в раннем возрасте и то, чему и как мы научим малыша в детстве, станет его багажом на всю жизнь. В своей работе я всегда помню об этом и придерживаюсь правила «**Не навреди!**». Поэтому стараюсь подобрать ключик к каждому ребёнку. Я пытаюсь (и, к счастью, мне это неплохо удается), максимально повышая коррекционную плотность каждого занятия, превращать скучные однообразные логопедические упражнения в увлекательные игры, волшебные сказки, необыкновенные приключения, доставляя этим радость и детям, и их родителям, и, конечно же, себе. За время моей многолетней работы я смогла помочь многим детям, поддерживала их родителей, вселяла уверенность в успехе нашего общего дела.

Я очень люблю свою профессию, потому что изо дня в день вижу результат своих усилий. Я – нужна детям, чтобы они могли превзойти самих себя.

Успехи моих детей-это и мои успехи.